p O We COEJTAHO

YHVBEPCAJIbHBIEMETYHUKWA

4
" _ﬁ.

30JI0TOE PELWLEHUE
L1 BCEX MATEPUAJIOB

( 4
_ ' ]
i



BblCcOKOMpPOUHbIe

cTanm
HeprkaseroLpie v l i

KCNOTOCTOMKIME
cTamm =

ANFOMUHAA 1
afOMUHMEBBIE
crnnasbl

KOHCTPYKUMOHHbIE
cTanm

YyryHbl

POWERTAP — MPABTbHBI BEIBOP
[PV TKOBOW SAOAYY

Powerlap - 310 HaCToALLMY YHUBEPCASbHbLIN METHYUK
C LUMPOKUM CMEKTPOM MPUMEHEHUSA, BLIAAOLLN HANYYLLVE

pe3ynbratbl No o6paboTke. CTaBsTe Ha 30J10TYIO cepennHy
OT pupmbl [TOPUHT!

by GUIHRING



30/10TOM BbIbOP 1A
MAKCVMAJIBHOW
IDPPEKTVBHOCTU

Y HOBbIX METYMKOB MUPMbI [ FOPUHE MO rporpaMmme PowerTap
OMTVIMaJIbHO BCE: MPOVSBOAUTENBHOCTL, KA4EeCTBO,
YHMBEPCASIbHBIV CMEKTP NPUMEHeHMS 1 LieHa! B nporpamve
PowerTap Bbl HangéTe BolCOKOSMMEKTMBHDbIE

METUMKY 015 CaMblX PaCrPOCTPAHEHHBIX BUOOB PE3LD.
Cawmas coBpemMeHHasa TEXHOIOMS N3rOTOBIEHS
rapaHTVpPyeT BblcoYarLLee ka4ecTBo ,CaenaHo B I epmaHiin®
Mo HECPAaBHVMO AOCTYMHbIM LieHaM. [ eOMETPUSA METHMKOB
PowerTap genaet vx, KooMe BCEro Npo4vero, HacTOALLMMA
YHMBEPCaiaMM NPakTUYECK OS5 BCEX MaTepmasos.

30J10TUCTOE KONbLO yKasdbiBaeT Bam: Bribnpas
PowerTap, Bbl Bcerga BbibnpaeTe 30/0Ty0 cepeanHy!

by GUIHRING



Baluerc npowseonctea

SMOXHOCTEN 1A

Bonblue Bo

[topuHr mocTtpounn ans Bac B . TpovieH, CakCoHis: -
4000 KB.M NPON3BOLCTBEHHbIX NOLLaaen ¢
CaMbIM COBPEMEHHbIM MPON3BOACTBEHHbIM
obopygosaHuem!

Jpowen | Borblue BO3MOXXHOCTEN A4 Ballero nponssoacTsa

BOJBLLUE BOSMOXXHOCTEW O/14 BALLIEFO NPOV3BOACTBA

PowerTap — Beicovaniuee ka4ecTBO 13 fepMaHiv Mo sdEKTUBHbIM LieHaM

BALLI TTPEMMYLLIECTBA:

» HEMOBEOMMOE COOTHOLLUEHNE ONTUMN3NPOBaHHBIE FEOMETPU
LIEHA-MPOV3BOANTENIBHOCTb 019 MakCyMasbHbIX BOSMOXKHOCTEN!

» CKITALLCKAA MPOIrPAMMA

» CYMNEP KA4YECTBO

» KOPOTKOE BPEMA NMOCTABKIN

» BBICOKASA CTOMKOCTb

» OTJINYHASA PE3bBA BbICokoTo4Has LLmMhoBKa Ha :
» MAKCUMANBHAA HAOEXKHOCTb creupasnsHo paspaboTaHHbiX CTaHKax! il
MPOLECCA

Jlydlme copta cTanm B Ka4ecTBe
pexXyLLero Marepuanal

[NonHas nporpamva Aas camblx
PacMPOCTPAHEHHBLIX BMOOB PE360bI!




Komvracc | [JeIIEY

Tun/dopma NR40/C NR40/C NR40/C NR40/E NR50/C N/B N/B
lMokpbiTve O ® ® O ® O ®
Mopsop COX N N N N N N N
Mmyxoe Mmyxoe Myxoe Mmyxoe Mmyxoe CkBO3HOE CkBO3HOE
oTBepcTue oTBepcTue oTBepcTue oTBepcTue oTBepcTue oTBepcTue oTBepcTue
§ ' !
Bug Mone  Pa3smepsbl ApTukyn Ne
pe3bbbl  gonycka no [vanasoH AnameTpoB
DIN2184-1 LleHbl Ha cTp.
M ISO 2 DIN 5734 5737 5721 5722 5733 5736
6H 371 M3 M2 M3 M3 M3 M2
M10 M10 M10 M10 M10 M10
cTp. 8 cTp. 9 cTp. 13 cTp. 14 cTp. 16 cTp. 19
M ISO 3 DIN 5720 5719
6G 371 M3 M3
M10 M10
crp. 11 cTp. 18
M 6HX cTn 5718
(nnHHOE M3
nenon- -
HeHue) M20
cTp. 15
M 1ISO 2 DIN 5717 5722 5716 5736
6H 376 M3 M12 M3 M12
M20 M20 M20 M20
crp. 10 crp. 14 crp. 17 crp. 19
M 6HX DIN 5738
376 M3
M24
cTp. 12
MF ISO 2 DIN 5724 5740 5723 5739
6H 374 M4x0,5 M8x1 M4x0,5 M8x1
M20x1,5 M24x2 M20x1,5 M24x2
cTp. 20 ctp. 21 cTp. 22 cTp. 23
UNC 2B ~ DIN 5726 5725
371 Nr. 4-40 Nr. 4-40
3/g- 16 3/g- 16
cTp. 24 cTp. 25
UNC 2B ~ DIN 5726 5725
376 /16- 14 /16- 14
3/4-10 3/4-10
cTp. 24 cTp. 25
UNF 2B ~ DIN 5728 5727
374 Nr. 4-48 Nr. 4-48
5/g- 18 5/g- 18
cTp. 26 cTp. 27
G - DIN 5732 5731
Tpy6Has 5156 G /s G /g
pe3bb6a - -
G1 G1
cTp. 28 cTp. 29

WcnonHeHne XBOCTOBMKOB

DIN 371

\

d10,9...2,6 Mm

Tun - onucaHue

di1>2,6...10 Mm

DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156

h

Komnacc

NR40= Tun N, npasas BuHTOBas kaHaska 40°
NR50= Tun N, npasas BnHTOBas KaHaska 50°

oy GUIHRING



0O630p Powertap

\

JIeEY; - | OGsop Powertap

Crara: Tvn  ®opma [onyck V13o6parxeHe MHCTPyMeHTa ezt fell oyma - Nooip.

apt Tve CKMAOK  Ha CTp.

METUMKI 159 METPUHECKOW pe3b0b! Mo 1ISO

DIN 1502/

oy neoo o BT i esewny W M3 - M10 208 8

DIN 502/

o NRao c SR L M2 - M10 208 9

DIN 502/

376 N R40 C 6H m . M3 - M20 203 10

DIN 1503/

o neoo o B cieeeeseyty W M3 - M10 208 11

e S

o5 NRIO G 6HX Ll M3 - M24 208 12

DIN 502/

oy NRo B PRY R R Ll M3 - M10 203 13

DIN

sry Nmeo ¢ 902/ oty M3 - M20 208 14
6H

376

o NRa0 G ek e i [ M3 - M20 203 15

DIN S0 2/

o e e 1 ws - o [Sl e 1o

DIN 502/

- Tz 11 M3 - M20 203 17

zh - e

o NoB BES M3 - M10 203 18

DIN

gy N B 92/ il M2 - M20 203 19

376

. [nyxoe oTBepCTVe . CKBO3HOE OTBEPCTVE
O napookenavposate ® TN X] HapyxHoe
OXJTEKAEHNE

by GUIHRING



O630p Powertap | felolIEY

CraHp-

apT Tvn  ®opma [onyck

V13o6parxeHe MHCTPyMeHTa

[Moxpebl-
Tvie

MeTumK 4118 MESTKOM METPUHECKOW pestobl Mo 1SO

Oy R o B0 —
O oNRio o 902 o N
I
e e ——

METUMKI 15 Pe3b0LI UNC

~DIN
371/ NR4O C 2B
376

~DIN
371/ N B 2B
376

METHUVK A9 pe3sbbl UNF

o e N
a7, NR4O C 2B

~DIN

L T il

METHMKV /15 TRYOHOW pE3L0LI

DIN

o, NRiO© === A W §
o i
sis6 N B

oy GUHRING

o

M4
x 0,5

M8
x 1

M4
x0,5

M8
x 1

Nr. 4-40 -

Nr. 4-40 -

Nr. 4-48 -

Nr. 4-48 -

Gl/g -

Gls -

M20
x1,5

M24
X2

M20
x 1,5

M24
X2

3/4-10

3/4-10

5/5-18

5/g-18

G1

G1

Aptukyn  pynna

Ne

5724

5740

5723

5739

5726

5725

5728

5727

5732

5731

[Mporp.

CKMOOK  Ha CTp.

203

203

203

203

203

203

203

2083

203

203

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

Obzop Powertap



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

[

. FlyXxoe OTBEepCTUE

| Powertaps /1 METPUHECKOM peabobl

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CtaHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5734

DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
N R40
(]
ISO2/6H
npasoe

203

SW
o) S
I2
s
I
il | P | d2 | sw dk | 10 | 12 | 13 | KoaNe Lera/ur. 5 EBPO
| mm | wmm | v | omm | omm | mm |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 18,00 3,000 11,60
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 21,00 4,000 11,60
M 5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000 12,20
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000 12,60
M 8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000 14,80
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 39,00 10,000 17,00

oy GUHRING



Powertaps an1s MeTpr-eckon pesson! | felelliiy. -+

CraHpapT
. rNyxoe OTBepcTme Pexywuii matepuan

® TN Tun
®dopma

CraHpapT

X HapyrkHoe oxnaxxaeHne

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

DIN 371
N R40
(o}
ISO2/6H

npasoe

203

M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000

by GUIHRING

Llena/wT. B EBPO

[._m....

16,00
20,00
21,50

ONA TNYyXMX OTBepCTN



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

10

[

| Powertaps /1 METPUHECKOM peabobl

. FlyXxoe OTBEepCTUE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapT

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

lMpynna ckuaok

5717

DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E
N R40
C
ISO2/6H
npasoe

203

SW
el )
-2 _
I
i | P | d2 | sw dk H | 12 | 138 | KogNe Lena/iur. 5 EBPO
| mm | mm | MM MM | omm | mm |
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 6,00 18,00 3,000 14,20
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 21,00 4,000 12,80
M 5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000 12,60
M 6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000 12,40
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000 13,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 39,00 10,000 17,60
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 49,00 12,000 19,40
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 54,00 16,000 28,50
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 62,00 20,000 43,00

oy GUHRING




Powertaps 0na metpudeckon pesson! | felellEl

ApTukyn Ne 5720
CraHpapT DIN 2184-1
. CtaHpapT DIN 371
....................... Thxos orEeReTe Pexyumii matepuan HSS-E
© napookevgvposaHyie Tun N R40
..................................................................................... : ®opwma c
X Hapy»xHoe oxnakoeHve Tlonyox 50360
HanpasneHue pe3aHus npaBsoe
lMpynna ckuaok 203

OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

SW
o) S
I2
S
I
d1 | P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | 13 | Kopg Ne LieHa/lT. 8 EBPO
| mm | mm | | mm | mm | mm | wmm |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 18,00 3,000 13,40
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 21,00 4,000 12,20
M 5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000 13,80
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000 13,20
M 8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000 15,60
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 39,00 10,000 20,50

oy GUHRING



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

12

[

. FlyXxoe OTBEepCTUE

| Powertaps /1 METPUHECKOM peabobl

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

..--""'"“

)

nOWl
- ‘)"\‘I\

yCK

5738

DIN 2184-1
DIN 376
o WssE
N R40
C
6HX
npasoe

203

:
|

SwW
el S
I2
I3
I
d1 P | d2 | sw & | 1| e 13 | KoaNe Lera/ur. 8 EBPO
MM | omv | MM | omMm | mm MM |
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 6,00 18,00 3,000 25,00
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 21,00 4,000 25,00
M 5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000 23,50
M 6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000 23,50
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000 23,50
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 39,00 10,000 29,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,20 110,00 18,50 49,00 12,000 33,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,00 110,00 20,00 53,00 14,000 49,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,00 110,00 20,00 54,00 16,000 46,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,50 140,00 25,00 62,00 20,000 68,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,00 160,00 30,00 73,00 24,000 96,00

oy GUHRING



Powertaps 0na metpudeckon pesson! | felellEl

ApTukyn Ne 5721
CraHpapT DIN 2184-1
. CtaHpapT DIN 371
....................... Thxos orEeReTe Pexyumii matepuan HSS-E
© napookevgvposaHyie Tun N R40
..................................................................................... : ®opwma E
X Hapy»xHoe oxnakoeHve Tlonyox 502/ 6H
HanpasneHue pesaHus npaBsoe
lMpynna ckuaok 203

OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

SW
o) S
I2
S
I
d1 | P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | 13 | Kopg Ne LieHa/lT. 8 EBPO
| mm | mm | | mm | mm | mm | wmm |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 18,00 3,000 12,20
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 21,00 4,000 13,40
M 5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000 12,20
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000 12,40
M 8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000 15,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 39,00 10,000 19,60

oy GUHRING



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

14

[

. FlyXxoe OTBEepCTUE

| Powertaps /1 METPUHECKOM peabobl

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckugok

5722

DIN 2184-1
DIN 371 / DIN 376
. HssERM
N R50
C
ISO2/6H
npasoe

203

%

SW
o) )
2
I
di P | d2 | sw dk 1 | 12 13 | Kom Ne LieHa/LT. B EBPO
MM | omm | MM MM | MM MM |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 18,00 3,000 19,60
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 21,00 4,000 19,60
M 5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 25,00 5,000 21,00
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 30,00 6,000 24,50
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 35,00 8,000 29,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 39,00 10,000 36,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 49,00 12,000 43,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 53,00 14,000 62,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 54,00 16,000 62,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 62,00 20,000 71,00

oy GUHRING



Powertaps 0na metpudeckon pesson! | felellEl

. FlyXxoe OTBEepCTUE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5718

3aBopckol cTaHaapT
N R40
C
6HX
npasoe

203

SW
el S
I2
I3
I
il | P | d2 | sw dk | N0 | 12 | 13 | KoaNe Lera/ur. 8 EBPO
| mm | wmm | v | omm | omm | mm |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 112,00 6,00 18,00 3,000 41,50
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 112,00 7,50 77,00 4,000 37,00
M 5 0,80 3,500 2,70 4,200 125,00 8,50 90,00 5,000 37,00
M 6 1,00 4,500 3,40 5,000 125,00 11,00 90,00 6,000 37,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 140,00 14,00 97,00 8,000 38,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 160,00 16,00 117,00 10,000 46,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 18,50 133,00 12,000 53,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 220,00 20,00 168,00 16,000 73,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 280,00 25,00 225,00 20,000 109,00

oy GUHRING

15

OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN



[0J1A CKBO3HbIX OTBEPCTUM

16

[

. CKBO3HOE OTBepCTne

| Powertaps /1 METPUHECKOM peabobl

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5733

DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
N
B
ISO2/6H
npasoe

203

SW
S o
[P
I3
I
d1 | P | d2 | SwW dk | 1 | 12 13 | Kopg Ne Liea/LT. B EBPO
| mm | wmm | MM | omMm | mm MM |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 18,00 3,000 11,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 21,00 4,000 11,20
M 5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 25,00 5,000 11,20
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 30,00 6,000 11,40
M 8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 35,00 8,000 13,20
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 39,00 10,000 15,80

oy GUHRING




Powertaps 0na metpudeckon pesson! | felellEl

. CKBO3HOE OTBepCTne

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5716

DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E
N
B
ISO2/6H
npasoe

203

SW
< o
I2
I3
1
il | P | d2 | sw & | 1| 13 | KoaNe Lera/ur. 8 EBPO
| mm | wmm | MM | omMm | mm MM |
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 18,00 3,000 12,20
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 21,00 4,000 12,00
M 5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 25,00 5,000 12,00
M 6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 30,00 6,000 12,60
M 8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 35,00 8,000 14,80
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 39,00 10,000 17,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 49,00 12,000 20,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 53,00 14,000 29,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 54,00 16,000 29,50
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 62,00 20,000 47,00

oy GUHRING

17

0J1A CKBO3HbIX OTBEPCTUM



[0J1A CKBO3HbIX OTBEPCTUM

18

[

| Powertaps /1 METPUHECKOM peabobl

. CKBO3HOE OTBepCTne

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5719

DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
N
B
ISO 3/6G
npasoe

203

SW
S o
[P
I3
Al | P | d2 | sw dk | 1 | 12 | 138 | KoaNe Lera/ur. 5 EBPO
| mm | wmm | v | omm | omm | mm |
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 18,00 3,000 12,80
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 21,00 4,000 12,80
M 5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 25,00 5,000 13,20
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 30,00 6,000 11,80
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 35,00 8,000 13,60
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 39,00 10,000 19,20

oy GUHRING



Powertaps 0na metpudeckon pesson! | felellEl

. CKBO3HOE OTBepCTne

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckugok

5736

DIN 2184-1
DIN 371 / DIN 376
. HssERM
N
B
ISO2/6H
npasoe

203

L}

SW
S il
[P
I3
I
d1 P | d2 | SwW dk | 1 | 12 13 | Kopg Ne LieHa/LT. B EBPO
MM | omm | v | omMm | M MM |
M 2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 18,50 2,000 13,80
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 18,00 3,000 17,20
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 21,00 4,000 15,80
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 25,00 5,000 17,60
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 30,00 6,000 21,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 35,00 8,000 23,50
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 39,00 10,000 31,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 49,00 12,000 37,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 53,00 14,000 56,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 54,00 16,000 52,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 62,00 18,000 91,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 62,00 20,000 94,00

oy GUHRING

19

0J1A CKBO3HbIX OTBEPCTUM



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

Joowen | Powertaps /188 METPUHECKOM Pedblbl C MESKVM LLarom

ApTukyn Ne 5724
CraHpapt DIN 2184-1
. CraHpapTt DIN 374
ryxoe OTBepCTne Pexxywmii maTtepuan HSS-E
O mapooxcnomposaHVe Tun N R40
................................................................................... . wOpMa C
X' HapyxHoe oxnaxpeHve Lonyck 1S0 2/ 6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 203
SwW
) <
-2
-~
1
d1 XP d2 SW dk 11 12 13 Ko Ne
| | | | | | | A LleHa/wT. B EBPO
| mm | | mm | v | mm | wmm
M4X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 21,00 4,003 21,00
M5X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 25,00 5,003 21,00
M6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 30,00 6,004 22,50
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 35,00 8,005 18,20
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 35,00 10,005 19,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 39,00 10,006 21,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 40,00 12,005 25,50
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 40,00 12,006 30,00
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 40,00 12,007 22,50
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 40,00 14,005 33,50
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 40,00 14,007 30,50
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 44,00 16,005 36,00
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 44,00 16,007 35,00
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 44,00 20,007 44,50

oy GUHRING



Powertaps Ona MeTpr4eckon pessobl ¢ MeskvM warom | felelIEls

. FlyXxoe OTBEepCTUE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckugok

5740

DIN 2184-1
DIN 374
. HssERM
N R40
C
ISO2/6H
npasoe

203

SwW
el S
I2
I3
I
dIXP | d2 | SW | dk H | 12 | 138 | KogNe Lera/ur. 8 EBPO
| mm | | mm v | omm | mm |
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 35,00 8,005 30,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 35,00 10,005 39,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 39,00 10,006 38,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 40,00 12,005 44,50
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 40,00 12,006 48,50
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 40,00 12,007 43,00
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 40,00 14,006 52,00
M14X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 40,00 14,007 51,00
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 44,00 16,007 66,00
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 44,00 18,007 86,00
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 44,00 20,007 98,00
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 44,00 22,007 108,00
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 48,00 24,007 110,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 48,00 24,008 128,00

oy GUHRING

21

OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN



[0J1A CKBO3HbIX OTBEPCTUM

22

Joowen | Powertaps /188 METPUHECKOM Pedblbl C MESKVM LLarom

. CKBO3HOE OTBEPCTVE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5723

DIN 2184-1
DIN 374
HSS-E
N
B
ISO2/6H
npasoe

203

SW
< o
I2
I3
1
dIXP | d2 sw dk H | 12 | 138 | KoaNe Lera/ur. 8 EBPO
| mm MM v | omm | mm |
M4X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 21,00 4,003 21,00
M5X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 25,00 5,003 21,00
M6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 30,00 6,004 21,00
M8X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 35,00 8,005 18,80
M10X 1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 35,00 10,005 19,40
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 40,00 12,005 25,00
M12X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 40,00 12,007 22,00
M14X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 40,00 14,007 31,50
M16 X 1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 44,00 16,007 32,50
M20X 1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 44,00 20,007 50,00

oy GUHRING




Powertaps Ona MeTpr4eckon pessobl ¢ MeskvM warom | felelIEls

. CKBO3HOE OTBEPCTVE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckugok

5739

DIN 2184-1
DIN 374
. HssERM
N
B
ISO2/6H
npasoe

203

SW
< e
I2
I3
1
dIXP | d2 | SW | dk H | 12 | 138 | KogNe Lera/ur. 8 EBPO
| mm | | mm v | omm | mm |
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 16,00 35,00 8,005 30,50
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 16,00 35,00 10,005 35,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 39,00 10,006 37,50
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 40,00 12,005 43,00
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 40,00 12,006 45,00
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 40,00 12,007 40,00
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 40,00 14,006 52,00
M14X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 40,00 14,007 49,50
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 44,00 16,007 56,00
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 44,00 18,007 74,00
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 44,00 20,007 100,00
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 44,00 22,007 94,00
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 48,00 24,007 108,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 48,00 24,008 123,00

oy GUHRING

23

019 CKBO3HbIX OTBEPCTUM



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

24

[

. ryxoe OTBepCTUE

| Powertaps UNC

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5726

DIN 2184-1
~ DIN 371/ ~ DIN 376
HSS-E
N R40
(o]
2B
npasoe

203

SW
o) S
I2
s
I
d1-P | d2 | sw dk Ho| e 13 Kog Ne Lera/ur. 8 EBPO
| mm | MM MM | MM MM
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 7,00 18,00 2,845 22,00
NR.6-32 4,000 3,00 2,850 56,00 8,00 20,00 3,505 19,00
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 8,00 21,00 4,166 20,50
NR.10-24 6,000 4,90 3,900 70,00 11,00 25,00 4,826 20,00
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 30,00 6,350 21,50
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 14,00 35,00 7,938 21,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 16,00 39,00 9,525 23,00
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 18,00 42,00 11,113 36,50
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 20,00 49,00 12,700 33,50
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 53,00 15,875 42,50
3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 62,00 19,050 58,00

oy GUHRING




Powertaps UNC | [eJo]0=f

. CKBO3HOE OTBEPCTVE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5725

DIN 2184-1
~ DIN 371/ ~ DIN 376
HSS-E
N
B
2B
npasoe

203

SW
S o
[P
I3
I
d1-P | d2 sw dk H 2 | 13 | Ko;Ne Lera/ur. 8 EBPO
| mm MM MM v | mm
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 18,00 2,845 17,40
NR.6-32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 20,00 3,505 15,40
NR.8-32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 21,00 4,166 15,80
NR.10-24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 25,00 4,826 21,00
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 30,00 6,350 17,20
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 35,00 7,938 21,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 39,00 9,525 27,00
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 42,00 11,113 27,50
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 49,00 12,700 33,50
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 53,00 15,875 42,50
3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 62,00 19,050 55,00

oy GUHRING

25

019 CKBO3HbIX OTBEPCTUM



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

Joowen | Powertaps UNF

ApTukyn Ne 5728
CraHpapt DIN 2184-1
. CraHpapTt ~ DIN 374
ryxoe oTBepCTue Pexywmit matepuan HSS-E
O napookcraovposaHne Tun N R40
................................................................................... . wOpMa C
X' HapyxHoe oxnaxkaetie [onyck oB
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
lMpynna ckuaok 203
SW
ol ]
S I
S
1
di-P d2 SW dk 11 12 13 Koa Ne
| | | | | | | A Llena/wT. B EBPO
| mm [ vm | vm | wmm | wmm |
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 6,00 18,00 2,845 27,00
NR.6-40 2,500 2,10 2,950 56,00 6,50 20,00 3,505 22,50
NR.10-32 3,500 2,70 4,100 70,00 8,50 25,00 4,826 21,00
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 9,00 30,00 6,350 25,00
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 11,00 35,00 9,525 27,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 44,00 15,875 56,00

oy GUHRING



Powertaps UNF | felolI=Ys

019 CKBO3HbIX OTBEPCTUM

ApTukyn Ne 5727
CraHpapt DIN 2184-1
. CraHpapTt ~ DIN 374
CKBO3HOE OTBEPCTVE Pexywmit matepuan HSS-E
O napookcraovposaHne Tun N
.................................................................................... . wOpMa B
X' HapyxHoe oxnaxkaetie Lonyck oB
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupgok 203
SW
5 5|
I2
I3
1
di-P d2 SW dk I 12 13 Koa Ne
| | | | | | | A Llena/wT. B EBPO
| mm [ vm | vm | wmm | wmm |
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 10,00 18,00 2,845 24,00
NR.6-40 2,500 2,10 2,950 56,00 11,00 20,00 3,505 24,00
NR.10-32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 25,00 4,826 24,00
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 30,00 6,350 29,50
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 35,00 9,525 32,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 44,00 15,875 54,00

oy GUHRING



OJ1A TNYXUX OTBEPCTNN

28

[

| Powertaps /18 Tpy6HOM peakobl

. ryxoe OTBepCTUE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5732

DIN 2184-1
DIN 5156
HSS-E
N R40
(o]
npasoe

203

SW
el )
-2 _
I
di | P . | d2 | sw dk 1 | 12 13 | Kom Ne Llena/wr. 8 EBPO
| G/mioiim|  mm | MM MM | MM MM |
G 1/8 28,00 7,00 5,50 8,800 90,00 11,00 35,00 9,728 22,50
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,800 100,00 14,00 40,00 18,157 32,00
G 3/8 19,00 12,00 9,00 15,250 100,00 14,00 44,00 16,662 46,50
G1/2 14,00 16,00 12,00 19,000 125,00 18,00 44,00 20,955 60,00
G 3/4 14,00 20,00 16,00 24,500 140,00 20,00 53,00 26,441 92,00
G1 11,00 25,00 20,00 30,750 160,00 24,00 56,00 33,249 128,00

oy GUHRING




Powertaps s ToyoHoM pesklb | [eYelIEl

. CKBO3HOE OTBEPCTVE

X Hapy»xHoe oxnakoeHve

ApTukyn Ne

CraHpapt

CraHpapTt

Pexywuii matepuan
Tun

dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

5731

DIN 2184-1
DIN 5156
HSS-E
N
B
npasoe

203

SW
< o
I2
I3
1
| P V | d2 | sw dk | N0 | 12 | 13 | KoaNe Lera/ur. 8 EBPO
| G/groim|  mm | v | omm | omm | mm |
G 1/8 28,00 7,00 5,50 8,800 90,00 18,00 35,00 9,728 21,50
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,800 100,00 20,00 40,00 18,157 29,00
G 3/8 19,00 12,00 9,00 15,250 100,00 22,00 44,00 16,662 35,50
G1/2 14,00 16,00 12,00 19,000 125,00 25,00 44,00 20,955 49,00
G 3/4 14,00 20,00 16,00 24,500 140,00 28,00 53,00 26,441 96,00
G1 11,00 25,00 20,00 30,750 160,00 30,00 56,00 33,249 106,00

oy GUHRING

29

019 CKBO3HbIX OTBEPCTUM



POPMbI 3aX0HOM YaCT METHUNKOB

30

Joowen | POPMbI 3aX0OHON HaCTV METHMKOB

[ lovemy [topmHT npennaraeT Bce O0bLLE U
O0/bLLE METHVK (DOPMbI E7?

B pononHeHune K knaccnyecknm copmam B 1 C gna MalMHHBbIX METHYNKOB Mbl BCE 60/1bLUE 1 60JbLUE BKOYAEM

B Hallly CTaHOAPTHYIO MporpamMmMy UHCTPYMEHT hopMbl E. Tem cambiM Mbl y4MTbiIBAaEM BO3pacTatoLLmin CNpoc Ha
METHYMKM, KOTOPbIE MO3BONSAIOT Hape3aTb Pe3b0y B MyXnX OTBEPCTUAX MakCManbHO 61IN3KO K X OCHOBaHUIo, a B
CKBO3HbIX OTBEPCTUAX HA MaKCMasnbHO BO3MOXXHYIO OJINHY.

KopoTkuii
BbIXOZ, Pe3b0Obl

MeT4nkn bopmbl E oTnnyaoTcs o4eHb KOPOTKOM 3aX04HOM
YacTbto: b B 1,5 - 2 Wwara. Y coBpeMeHHbIX CTaHKOB

1 pe3bboHapes3HbIX MAaTPOHOB Kak NpaBuio 60MbLUe HET
npo6nemM C TOYHOCTLIO HaNpPaB/ieHUsA MeT4YMKa, MO CPaBHEHWIO
¢ MeT4mnkamm popm B n C ¢ ygnmHEHHOM 3aX04HOM YacTbHo.
Bnarogaps ctabunbHOMY 3a>XUMy NMHCTPYMEHTA, MOrPeELLHOCTH
B HanpasfeHNN NHCTPYMEHTa UCKITIOHEHbI.

OueHb KOPOTKas 3axoAHast MoaTtomy, B OTANYMM OT APYrux, MeTYMKM hopMbl E NonHOCTbLIO
HacTe B 1,5 - 2 BuTka NPOSIBAT CBO& NPeuMyLLECTBO NPy Hape3aHun o4eHb ry6oKoM,
[0 OCHOBaHMS NONIHOCTBIO CHOPMUPOBAHHOWN Pe3bObl.

X 2:1

Knaccuyeckime dopmbl B i G
A5 MaLUMHHBIX METHVKOB:

®dopma B
B ey +:D HUTOK cpepHsist, 3,5 - 5,5 HUTOK
C NogToO4KON,
NS CKBO3HbIX OTBEPCTUN
®dopma C

2...3 HUTKN
| | KOpOTKasi, 2 - 3 HUTKM

m LSS FYXUX OTBEPCTUN

by GUIHRING



Powertap TexHeckas nHpopvaund | [oJeliEyy © 1)

OnrcarHme

Buabl CTRYXKEYHBIX KaHaBOK

VcronHeHmne ueHTpa Ha paboyelt YacTu

McnonHeHne ueHTpa Ha
[vana3oH p,mameTpOB pesb0obl ¢ chopmolii 3a60pH0|/| Yactn c copmon 3a60pHov| yactu XBOCTOBMKE

>10,0

by GUHRING

Powertap TexHudeckas nHdopmaLms



Powertap napameTpbl pesaHna

32

[

| Powertap napameTpel pesaniis

Mpegen
NpPoYHOCTU
MMa (H/Mm2)
KOHCTPYKUVOHHBIE CTanu < 850
ABTOMaTHbIE CTanu < 1000
HenermpoBaHHble LLleMEHTUPOBaHHbIE CTan <750
HenernpoBaHHbIe yny4lleHHble CTanu < 850
JlermpoBaHHbIe LLeMeHTUpOBaHHble cTann = 850 ... 1200
JlernposaHHas ynyuLueHHas ctanb > 850 ... 1200
VIHCTpyMeHTasnbHble cTanu < 1000
BbicTpopexyLas cranb > 650 ... 1000
Hep>xaBetoLLyie cTanu, ¢ CopepKaHeM cepbl < 850
ayCTeHUTHas < 850
MapTeHCUTHas < 850
ANOMVHWN 1 antoMUHUEBbIE CiaBbl < 400
[edopmrpyemble antoMUHNEBBIE Crnasbl < 400
JlnteiHble antommHuesble cnasbl < 10 % Si < 600
>10 % Si < 600

Cepble 4YyryHbl -
BbicoKkOnpoYHbIe YyryHbl -

KoBkue 4yryHbl =

* NS NTHCTPYMEHTA C MOKPbITUEM CKOPOCTb Pe3aHns MOXET ObITb yBenuyeHa o 50%.

PacnpepeneHne nonemn AonyckoB / KnaccoB TOYHOCTHU

Mone ponycka pesbbbl

Mone ponycka MeT4YkoB

240
212
=
=
= 160
4
% 6G
120
= 6H 98 98
BHX 6G
80 70 70
6H
42
40

DIN EN 22857

Knacc To4HOCTM MeTumKa

Knacc 2 Knacc 3
ISO 2 ISO 3

[Mone ponyckos
Hapes3aemMoi
BHYTPEHHE pe3b0Obl
6H 6G

DIN 802 yacTb 1
(oTMeHéH)

Knacc ponycka meTynka

6H 6G

by GUIHRING

CKOpOCTb pe3aHns Ve B M/MUH*

TBeppocTb
- 10-15 15-20
- 10-20 15-25
- 10-15 15-20
- 10-15 15-20
- 8-12 10-15
- 8-12 10-15
- 6-10 8-12
- 6-10 8-12
- 6-12 8-15
- 6-12 8-15
- 6-12 8-15
- 15-20 20-25
- 15-20 20-25
- 15-20 20-25
- 15-20 20-25
< 240 15-20 20-25
< 240 15-20 20-25
< 300 15-20 20-25

6H:

[None ponycka 6H cooTBeTCTBYET
CTarAapTHOMY MO Aonycka And pes3so
ro DIN EN 22857.

BHX:

HononHnTensHo 6ykaon X" (6HX)
0603Ha4aI0TCA METHUMKI MPOV3BOASALLMECS
C OTKJIOHEHVEM MONA AoMycka oT Hopm.
[aHHoe oTKNoHeHMe 6asnpyeTca Ha
3aBO[ICKOM CTaHaapTe KOMMaHun.
MeTunki ¢ nonem gonycka 6HX
MPUMEHSKOTCSA Hanprvep npu

06paboTKe abpasViBHbIX, TBEPOLIX U
BASKVIX MaTepyasnos.

6G:

[None ponycka 6G COOTBETCTBYET JIOMYCKY
¢ Hatarom ansa metyamkos no DIN 22857,
PekomeHayeTcsa npyMeHaTb ANa aetanem
KOTOpble ByayT NOABEPraTLCA 3aKake U
Ha KOTOPble ByAeT HAaHOCUTHCA MOKPLITVE.



Powertap PexkomeHmyemoe CBepsio 409 oT8epCTud rnof, pesedy | feleliey - -

Pasvep pessob OtBepcTye nog PexomeHyemoe CBepo 1A OTBEPCTUA Mof, Pesboy
MeTpUHecKasi  ioviMoBast pesLby @ MM

M 2 1,600
Ne 4 -40 2,350 ——————eacwew  \/HM ManopaavepHbie ceepra, 4 x D, 6e3 IK, ApT. Ne 6400

Ne 4 -48 2,400

2,500

2,850 GU 500, CrivpansHble ceepna, cpeaHve, HSCO,
ApT. Ne 5523
2,950

ee——————osaw.w \/HM ManopasmepHbie ceepra, 5 x D, ¢ IK, ApT. Ne 6405

M16 X1,5 14,500
M16 X1 15,000

15,250 e SRR 1T 100 U, 5x D, ¢ IK, Apt. Ne 5511

M 18 156,600

VB {61500 E————EESSEEEeE® T 100U, 5xD, 6es K, Apr. Ne 5515

M20 17,500 N
= gy =g S T 800 kopnyc 5 x D v nnactuHa,
M20 X1,5 18,500 - Pp— W Aot Ne 4108 + 4112

19,000

by GUHRING

Powertap PexomMeHmyemoe CBepsio ANA OTBEPCTIA MO, PE3LOY




0,3 MM KOMMeHcaums nosBonaoLLlas oo /5%
CHMBMTb OCEBYO HArPY3KY.

[15 BHYTOEHHEr0O U HAPY>KHOMO OXJ1axKOSHA,
a TarKke OXN1aXKOeHMs MacIAHHBIM TYMaHOM

H3KOE paanasibHOE BUEHVE 1 BbICOKIME
padbo4e 06opPOThI

a/1aCTVYHbIE SSIEMEHTHI U3 MOSIMMEPOB A4
SOPEKTMBHOIO raLlieHs akcasibHbIX

1 TOPCVIOHHBIX MUKOB YCUW

6b|Cpr| 4 yﬂOGHbI B CIMOJ1b30BaHN, KOMINakTHOE
NCIMOJIHEHME

JOTOBEYHBIN MAaKET METAINHECKIX TOYXKNH C
MPOrPECCHBHOM YCUINE/XOL, - XapaKTEPUCTUKOW

BbICOYanLLee Ka4eCcTBO Pe3bibl

HoBble pe3b60Bble NATPOHbI G U H ROSynC

/IHTENNEeKTYaNbHO CKOMOUHMPOBaHHAA TEXHOIOM S
CUHXPOHU3aLNN I TUAPABANYECKOro KperaeH s

by (UBHIRING



TA XKE LIEHA, ;?
MIVYLLIAS 0
o
&

POVIBBOONTE




YHBEPCAJIbHBIEMETHUKHA

COENAHO

I

s

AAAAAAALALS .

Fax

000 ,,[IOPUHT*

111397, . Mockea, 3enémbin npocnekT, a.20 info@guhring.ru
Ten./daxc (495)989-47-87/(495)989-47-97 www.guhring.ru

Bo3MOXKHbIE orevaTkt U MPOMEXYTOUHBIE M3MEHEHVS MIoB0ro poda He AaloT MPaBo Ha MpeTeH3.
[ocTaBkM NPOVBBOAATCA VCKIOUMTENBHO B COOTBETCTBUM C HALLMMM YCIOBUSAMY MOCTaBOK W MAaTeXkel.
Mbl MOXXEeM MPEA0CTaBUTb VX MO 3arpocy.

Bce ueHbl B EBPO 6e3 HAC, npaiic-nucT 42.

HanevataHo B Poccun * 2013





